

December 13, 2024

National Stock Exchange of India BSE Limited Limited Exchange Plaza, C-1, G Block Bandra Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai 400 051 Scrip Code - TATACONSUM

Phiroze Jeejeebhoy Towers **Dalal Street** Mumbai 400001 Scrip Code - 500800

The Calcutta Stock Exchange Limited 7 Lyons Range Kolkata 700 001 Scrip Code - 10000027 (Demat) 27 (Physical)

Sub: Compliance under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) **Regulations, 2015 ("Listing Regulations")**

Ref: Update on Acquisition of Organic India Private Limited ("Organic India")

Dear Sir/Madam,

This is with reference to the earlier intimations made by the Company on January 12, 2024 and April 16, 2024, regarding acquisition of 8,26,07,277 equity shares of Rs. 10 each of Organic India from Fabindia Limited. The aforesaid represented approximately 99.99% of the current paid-up equity share capital of Organic India. The total paid-up equity share capital of Organic India being 8,26,16,027 equity shares of Rs. 10 each.

We are pleased to inform you that today i.e. December 13, 2024 the Company has completed the acquisition of the remaining 8,750 equity shares of Rs. 10 each of Organic India, thereby making Organic India a wholly owned subsidiary of the Company.

The details required under Regulation 30 of SEBI Listing Regulations read with SEBI Circular No. SEBI/HO/CFD/CFD-PoD1/P/CIR/2023/123, dated July 13, 2023, was provided in the prior intimation made to stock exchanges on January 12, 2024.

We request you to take this on record and to treat the same as compliance with the applicable provisions of the SEBI Listing Regulations.

The above information is also being made available at the Company's website at www.tataconsumer.com

Yours faithfully, For Tata Consumer Products Limited

Delnaz Dara Harda **Company Secretary** ACS 73704

TATA CONSUMER PRODUCTS LIMITED

11/13 Botawala Building 1st Floor Office No 2-6 Horniman Circle Fort Mumbai 400 001 India Tel: 91-22-6121-8400 | Fax: 91-22-61218499 Registered Office: 1, Bishop Lefroy Road, Kolkata - 700 020 Corporate Identity Number (CIN): L15491WB1962PLC031425 email: investor.relations@tataconsumer.com website: www.tataconsumer.com